

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
CONSILIUL LOCAL FIERBINTI-TARG
Nr.8780/08.12.2023

PROCES VERBAL

Incheiat astazi, 08.12.2023, in cadrul sedintei extraordinare a Consiliului Local Fierbinti-Targ, sedinta convocata de catre domnul primar, conform dispozitiei nr.332/07.12.2023.

In urma efectuării prezentei consilierilor locali la lucrarile sedintei de astazi, se constata prezenta unui numar de 10 consilieri din totalul de 12 consilieri in functie, absentand nemotivat dnul consilier Bratu Stefan si Ion Nicolae. sedinta fiind legal constituita. Se da citire ordinii de zi, care cuprinde urmatoarele:

	1. Aprobarea procesului verbal al sedintei anterioare
Proiectul nr.1	Proiect de hotarare privind avizarea Studiului de Oportunitate, Strategiei de contractare și a Documentației de Atribuire pentru "delegarea gestiunii activității de eliminare prin depozitare a deșeurilor reziduale din Județul Ialomița", precum și mandatarea primarului orașului Fierbinti Targ, ca reprezentant al orașului Fierbinti Targ în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOO 2009 să voteze pentru aprobarea Studiului de Oportunitate, Strategiei de contractare și a Documentației de Atribuire pentru "delegarea gestiunii activității de eliminare prin depozitare a deșeurilor reziduale din Județul Ialomița" Initiator: primar Iusein Iuksel
Proiectul nr.2	Proiect de hotarare privind aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico - economici si a cofinantarii din bugetul local al orasului Fierbinti Targ pentru obiectivul de investitie "SISTEM DE UDARE SI GAZONARE STADION FIERBINTI TARG" Initiator: primar Iusein Iuksel
Proiectul nr.3	Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local al orasului Fierbinti Targ - initiator: primar, Iusein Iuksel

Avand in vedere ca mandatul presedintelui de sedinta a expirat, se impune suplimentarea ordinii de zi cu proiect de hotarare privind alegerea unui nou presedinte de sedinta. Supusa la vot, ordinea de zi este aprobata cu unanimitate de voturi. Dnul consilier Oprea I il propune drept presedinte de sedinta pe dnul viceprimar Petre Sorin. Supusa la vot propunerea intruneste unanimitate de voturi. In urma rezultatului votului a fost adoptata HCL Fierbinti Targ nr. 88/08.12.2023 privind alegerea presedintelui de sedinta.

Dnul presedinte de sedinta intreaba consilierii daca au ceva de adaugat in legatura cu procesul verbal al sedintei anterioare. Se supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare care este aprobat cu unanimitate de voturi

1. Se trece la dezbaterile proiectului de hotarare privind avizarea Studiului de Oportunitate, Strategiei de contractare și a Documentației de Atribuire pentru "delegarea gestiunii activității de eliminare prin depozitare a deșeurilor reziduale din Județul Ialomița", precum și mandatarea primarului

oraşului Fierbinti Targ, ca reprezentant al oraşului Fierbinti Targ în Adunarea Generală a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară ECOO 2009 să voteze pentru aprobarea Studiului de Oportunitate, Strategiei de contractare şi a Documentaţiei de Atribuire pentru "delegarea gestiunii activităţii de eliminare prin depozitare a deşeurilor reziduale din Judeţul Ialomiţa". Dna secretar prezintă referatul compartimentului de specialitate. Dnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre, rezultatul votului fiind 10 voturi pentru. În urma rezultatului votului a fost adoptată **HCL Fierbinti Targ nr. 89/08.12.2023 privind avizarea Studiului de Oportunitate, Strategiei de contractare şi a Documentaţiei de Atribuire pentru "delegarea gestiunii activităţii de eliminare prin depozitare a deşeurilor reziduale din Judeţul Ialomiţa", precum şi mandatarea primarului oraşului Fierbinti Targ, ca reprezentant al oraşului Fierbinti Targ în Adunarea Generală a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară ECOO 2009 să voteze pentru aprobarea Studiului de Oportunitate, Strategiei de contractare şi a Documentaţiei de Atribuire pentru "delegarea gestiunii activităţii de eliminare prin depozitare a deşeurilor reziduale din Judeţul Ialomiţa".**

2. Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico - economici şi a cofinanţării din bugetul local al oraşului Fierbinti Targ pentru obiectivul de investiţie " SISTEM DE UDARE SI GAZONARE STADION FIERBINTI TARG" . Dnul consilier Marin M spune documentaţia este cam scumpă. De banii astia mai bine s-ar fi făcut scaune pt. tribune, procizeaza dumnealui. Dnul viceprimar spune ca proiectul este unul foarte eficient si modern, care o sa bucuure pe toata lumea. Dnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre, rezultatul votului fiind 10 voturi pentru. În urma rezultatului votului a fost adoptată **HCL Fierbinti Targ nr. 90/08.12.2023 privind aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico - economici si a cofinanţării din bugetul local al oraşului Fierbinti Targ pentru obiectivul de investiţie " SISTEM DE UDARE SI GAZONARE STADION FIERBINTI TARG".**
3. Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local al oraşului Fierbinti Targ. Dna contabilă îşi prezintă referatul de specialitate. Dnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre, rezultatul votului fiind 10 voturi pentru. În urma rezultatului votului a fost adoptată **HCL Fierbinti Targ nr.91/08.12.2023 privind rectificarea bugetului local al oraşului Fierbinti Targ.**
Dnul preşedinte declară şedinţa închisă şi consilierii părăsesc sala de şedinţe.

Preşedinte de şedinţă

Secretar

Consilier local

Matei Cristina

Petre Sorin